

人力资源社会保障

RENLI ZIYUANSHEHUIBAOZHANG



上海市人力资源和社会保障局
微信公众号扫一扫,或搜微信号
“上海人力资源和社会保障”

微博:上海12333
抖音:上海人社

2023年6月1日第21期(周四出版)上海市人力资源和社会保障局主管上海市连续性内部资料准印证(B)第0219号 内部资料 免费交流

市领导调研世界技能博物馆布展施工建设工作



近日,市委常委、副市长郭芳赴世界技能博物馆调研布展施工建设工作,实地察看场馆展陈情况,听取相关情况汇报。

郭芳副市长充分肯定世界技能博物馆建设取得的阶段性成果,指出博物馆要充分发挥其作为世界技能组织技能历史文化展示窗口和社会公众联动渠道的重要作用,通过现代化的展陈技术,赋能传统技艺,推动技能发展。要进一步提升互动展项尤其是高精尖项目的体验性,为青少年搭建活动展示与互动实践的学习平台。要针对不同群体满足全方位观展需求,将博物馆建设打造成上海城市新地标。

市政府副秘书长赵祝平、市人力资源社会保障局局长杨佳瑛、杨浦区区委书记薛侃等参加调研。

按照市委关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和大兴调查研究工作的相关部署,近日,市人社局局长、党组书记杨佳瑛赴浦东新区等调研稳就业和信息化工作。市人社局副局长张岚、市社保中心党委书记卜纓、市社保中心主任程征东参加调研。

调研中,杨佳瑛一行来到浦东新区就业促进中心办事大厅,详细了解中心服务窗口办事流程、具体事项以及新系统

聚焦稳就业和数字赋能人社工作深入开展调研

上线后就业培训业务办理情况,询问系统切换期间全时段值班制度和应急机制落实情况,听取职业指导窗口工作人员关于开展基层就业指导工作的介绍,了解当前重点群体就业工作的难点堵点。随后,杨佳瑛牵头召开座谈会,听取浦东、长宁、虹口、闵行等区人社局关

于稳就业工作情况的汇报和意见建议,了解当前就业工作举措实施情况。

杨佳瑛肯定各区稳就业工作起步早、动作快,不断释放政策红利,线上线下服务活动高频次开展,公共就业服务不断创新,培训、见习工作稳步推进,有力促进了本市就业工作平稳向好。要求聚焦就业工作指标任务,进一步压实工作责

任;强化政策实施,全面落实各项就业政策精准推送;聚焦重点群体,加强对高校毕业生的针对性、专业化就业服务;创新服务手段,着力推动数字赋能,强化对灵活就业的指导帮扶,全面打造家门口就业服务站,提升公共就业服务能级;加强过程监测,及时研判就业动态。

杨佳瑛一行还前往市社保

中心浦东分中心,听取浦东分中心关于新系统上线后社保业务办理情况的介绍,并实地察看经办服务大厅情况。

近期,局领导班子成员围绕优化人社数字化经办服务、完善职业伤害保障制度、优化营商环境等问题,前往世博管理局、相关企业、人力资源服务机构实地开展调研,听取各方意见建议,研究工作务实举措。

围绕加强和改进就业创业服务工作作调研,察实情、谋良策

按照市委关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和大兴调查研究工作的相关部署,近日,市人社局局长、党组书记杨佳瑛同志赴虹口区调研就业创业工作。市人社局副局长张岚同志、虹口区副区长章维同志参加调研。

调研中,杨佳瑛一行前往德必运动loft国际体育产业园,详细了解园区服务企业、虹口区创业服务工作情况和相关创业服务活动情况。听取创业者和创业指导专家对人社部门加强和改进创业服务工作的意见建议。杨佳瑛要求,市区两级人社部门要充分发挥创业孵化基地的引领带动作用,让本市创业带动就业的政策措施全面落地见效;聚焦创业者所需,不断创新服务方式,联动各方资源,提高创业服务的精准度。

杨佳瑛一行还就人社部门有效提升基层公共就业服务能级、着力解决好就业服务“最后一公里”等问题,到曲阳路街道赤峰就业服务站作调研,深入听取基层工作人员和服务对象的意见建议,共谋加强和改进就业服务的良策,让更多求职者在家门口就能知晓并体会到就业服务带来的便利。



第三届上海市博士后创新创业大赛开赛,即日起接受报名

为持续发挥博士后制度在培养高层次创新型青年人才、促进产学研融合、推动大众创业万众创新中的重要作用,上海今年将举办第三届上海市博士后创新创业大赛暨第二届全国博士后创新创业大赛上海选拔赛(以下简称“大赛”),作为2023上海市专业技术人才交流大会主体活动之一。

大赛设创新组、创业组、揭榜组,共设9个专业领域,分3个初赛平台开展。其中,生物医药与健康、新一代信息技术、高端装备制造组初赛由浦东新区承办;海洋开发与应用、金融科技、其他行业组初赛由虹口区承办;新能源、新材料、现代农

业与食品组初赛由宝山区承办。参赛人员在“海聚英才”创新创业大赛网上报名系统内报名(网址: <https://shrctcpt.sh-italent.cn/declare/#/>)。

据了解,6月26日至6月28日为资格审查、推荐阶段,6月29日至6月30日为平台审核阶段。初赛将于7月1日至7月30日举行,专家组对参赛项目开展现场评审,确定晋级决赛人员名单。8月底前进行决赛,通过选手线下路演,确定30名创新组、创业组、揭榜组的优胜奖获得者。

据介绍,对获得优胜奖的博士后,直接纳入上海市“超级博士后”激励计划,一次性给予

30万元的资助。已获得该计划人员不重复资助。对获得优胜奖的博士后,择优推荐参加第二届全国博士后创新创业大赛,2023年“海聚英才”全球创新创业大赛。同时,结合各承办区域产业特征,为创新项目提供项目成果价值评估、洽谈对接等科技成果转化服务;为创业项目提供投融资、办公场地等园区落地服务;为揭榜项目提供项目研发实施的支持和配套条件,在项目完成后率先推动应用。通过大赛平台和赛事活动进行宣传推广,在2023上海市专业技术人才交流大会上,为项目提供展示交流、产业对接和人才服务等多项渠道。